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فکرش را می‌کردید؟
پیش‌بینی‌اش سخت بود که بازی با سپاهان در پایان نیم‌فصل اول برای ساپینتو 

حکم مرگ و زندگی پیدا کند و شیشه عمر او دست گلر مازاد آبی‌ها بیفتد

پنجشنبه  پنجشنبه  1111 دی  دی 14041404  شماره    شماره  95799579
کارلوس در اتاق عمل

روبرتو کارلوس، اسطوره فوتبال برزیل، به‌دلیل مشکل قلبی تحت جراحی اورژانسی قرار گرفت. او برای بررسی 
لخته خون در پایش به بیمارستان رفته بود، اما پزشکان متوجه نارسایی قلبی شدند. جراحی پیچیده او ۳ساعت 

طول کشید. در حال حاضر وضعیت کارلوس پایدار گزارش شده و هواداران منتظر بهبودی سریع او هستند.

امباپه مصدوم شد
شوک به رئال‌مادرید در آخرین روز سال۲۰۲۵؛ کیلیان امباپه به‌دلیل آسیب‌دیدگی رباط خارجی زانو، حداقل 
3هفته خانه‌نشین شد. طبق نتایج MRI، ستاره فرانسوی سوپرجام اسپانیا را به‌طور کامل از دست داد. این 

مصدومیت که ناشی از فشار بازی‌های اخیر است، ضربه سنگینی به کهکشانی‌ها در این مقطع فصل زد.

صفحه‌آرا: رهام بهزادی

نقل و انتقالات نکته‌بازی

امروز در اصفهان، دیدار 2تیم سپاهان 
و استقلال برگزار می‌شود تا رسما 
و عملا پرونده نیم‌فصل اول لیگ 
بیست‌وپنجم بسته شود. این 
مسابقه، معوقه از هفته دهم لیگ 

برتر است که به‌دلیل ترافیک 
برنامه‌های 2باشگاه عقب افتاده بود. 
سپاهان پیش از این با 30امتیاز از 

14بازی قهرمانی نیم‌فصلش را 
قطعی کرده بود و اکنون درصدد 
افزایش فاصله با تیم رده دوم 
یعنی پرسپولیس 28امتیازی است. 

استقلال اما در یک فصل پرنوسان با 
22امتیاز در رده ششم قرار گرفته و امیدوار است با برتری 

در این دیدار و جهش تا پله سوم، دور برگشت بازی‌ها را با امید 
بیشتری شروع کند. بنابراین روشن است که بازی برای آبی‌ها 

جنبه حیاتی و سرنوشت‌ساز دارد.

   شام آخر ساپینتو؟
آن روزها که هواداران استقلال با شوق و عطش فراوان از 
ریکاردو ساپینتو استقبال می‌کردند و مربی پرتغالی هم قول 
به پایان رساندن کار نیمه‌تمامش در ایران را می‌داد، کمتر 
کسی می‌توانست حدس بزند در آخرین بازی نیم‌فصل اول 
صحبت بر سر اخراج شدن یا نشدن این مربی باشد. این اتفاق 
اما رخ داده و ساپینتو در پی کسب نتایج ضعیف و پرنوسان، 
در موقعیتی قرار گرفته که شاید بازی با سپاهان، شام آخرش 
در ایران باشد. در مورد عملکرد مرد پرتغالی در ایران زیاد 
صحبت شده و نیازی به تکرار مکررات نیست. همین حالا اگر 
استقلال به سپاهان ببازد، فاصله آبی‌ها با صدر جدول به 11امتیاز 
خواهد رسید و این عملا یعنی بخت آنها برای قهرمانی در لیگ، 
در همین میانه راه به صفر نزدیک خواهد شد. خب این چیزی 
نبود که بعد از بسته شدن یک تیم کهکشانی و 20میلیون دلاری 
انتظار می‌رفت. در جام‌حذفی و لیگ دوم آسیا هم استقلال 

با کلی مشقت به مراحل بالاتر صعود 
کرده. به‌طور کلی در روند حرکتی 
آبی‌ها نظم خاصی دیده نمی‌شود؛ 
یک روز بسیار خوب هستند و 
روزی دیگر ضعیف و سردرگم. 
بنابراین عجیب نیست که حتی در 
بدنه هواداری استقلال هم این روزها 
درخواست‌های زیادی برای برکناری 

ساپینتو دیده می‌شود.

   نقش سرنوشت‌ساز حسینی
این هم از شوخی‌های روزگار است که 
حالا سرنوشت سرمربی استقلال به‌دست 
دروازه‌بانی افتاده که ابتدای فصل از سوی او 
مازاد شد! کوچ حسین حسینی از استقلال، یکی 
از مناقشه‌برانگیزترین اتفاقات این سال‌ها بود. 
حسینی که از نظر فنی عملکرد بدی نداشت، تحت 
فشار شدید افکار عمومی جدا شد و با دلخوری به 
اصفهان رفت. شروع کار او در سپاهان هم چندان 
جالب نبود و پشت خط محمدرضا اخباری ماند، 
اما مصدومیت اخباری موجب بازگشت حسینی به 
ترکیب اصلی و آغاز درخشش او شد؛ نمایش‌های 
خوبی که کمک کرده سپاهان حالا حد نصاب 
رشک‌برانگیز 8پیروزی پیاپی در لیگ برتر را به 
ثبت برساند. آن سو اما خود استقلال بعد از 
جدایی حسینی هرگز از درون دروازه احساس 
امنیت نکرد و آنتونیو آدان و حبیب فرعباسی، 
به تناوب و با سطح پایینی از اطمینان درون 
دروازه قرار گرفتند. حالا رسیده‌ایم به شبی 
که شاید حسینی و البته آرش رضاوند؛ دیگر 
مغضوب آبی‌ها که در اصفهان اوج گرفته، 
برگه عزل سرمربی استقلال را امضا کنند. به 

راستی که دنیای عجیبی است!

روز بازگشایی
امروز پنجره نقل‌و‌‌انتقالات زمستانی باز می‌شود. پیش‌بینی 
می‌شود چندین جابه‌جایی در پیش باشد که مهم‌ترین آنها 
انتقال سمنیو از بورنموث به منچسترسیتی خواهد بود؛ 
چیزی به اعلام رسمی انتقال این وینگر غنایی به 

پرمهره‌ترین تیم باشگاهی جهان نمانده است.

تراشتگن |  دروازه‌بان آلمانی و کاپیتان بارسلونا 
که مدتی طولانی مصدم بود، می‌داند جایی 
در ترکیب اصلی بارسلونا ندارد. دیوار برلین 
می‌خواهد در چند‌ماه منتهی به جام‌جهانی 
فیکس بازی کند و برای همین خروجش قطعی 
است. خیرونا او را قرضی تا پایان فصل می‌خواهد و این چالش 
خوبی برای دروازه‌بان آلمانی است؛ ماموریت نجات خیرونا از 

ته جدول و نجات خودش از نیمکت.

کیس |  با اینکه اعلام شده رئال‌مادرید در این پنجره فعالیتی 
ندارد، اما این باشگاه به کیس اسمیت هلندی، هافبک ۱۹ساله 
آلکمار ابراز علاقه کرده است، اما برای تابستان. باشگاه با نیکو 
پاس هم برای بازگشت از کومو به توافق شخصی رسیده است، 

با 9میلیون یورو بند بازخرید.

براهیم |  براهیم دیاس در جام ملت‌های آفریقا می‌درخشد. 
او یک گل دیگر در پیروزی 3بر صفر مقابل موزامبیک برای 
مراکش زد تا با 3گل در کنار هم‌تیمی‌اش الکعبی که رقیب 
مهدی طارمی در المپیاکوس است و همچنین با ریاض محرز 
از الجزایر، برای آقای گلی رقابت کند. خبر غیررسمی درباره او 
این است که رئال‌مادرید قراردادش را تا تابستان2030تمدید 
کرده است. 4باشگاه میلان، یوونتوس، تاتنهام و استون‌ویلا او 

را می‌خواهند. براهیم فعلا تا 2027قرارداد دارد.

جوان گادو |  جوان گادو، مدافع ۱۸ساله و 195سانتی‌متری 
تیم سالزبورگ اتریش که از او به‌عنوان یکی از پدیده‌های 
نوظهور فوتبال اروپا یاد می‌شود، مورد توجه رئال‌مادرید قرار 
دارد. رئال از رقابت بر سر خرید اوپامکانو، کوناته و چند مدافع 

سرشناس پا پس کشیده است.

وینیسیوس |   درصورتی که با رئال‌ برای تمدید قرارداد به 
توافق نرسد، ممکن است با مبلغ حداقل 100میلیون یورو به 
فروش برسد. رئال  قصد دارد درآمد حاصل از فروش او را صرف 
جذب ویتینیا، هافبک پاری‌سن‌ژرمن کند. ناصر الخلیفی، 
مالک قطری باشگاه پاریسی به اطرافیانش گفته که اگر خود 
ویتینیا درخواست خروج بدهد، با آن مخالفتی نخواهد کرد اما 

این بازیکن را به هر تیمی در دنیا می‌دهد غیراز رئال‌مادرید. 

گونسالو |  یوونتوس ناامید از مهاجمانی مثل ولاهوویچ و 
جاناتان دیوید، می‌خواهد بخت خود را برای جذب گونسالو 
گارسیا بیازماید. گارسیا در جام‌جهانی باشگاه‌ها در ترکیب 
رئال‌مادرید درخشید  اما همه فرصت‌های بعدی‌اش را خراب 
کرد. با انتقال قرضی اندریک به لیون، فعلا بعید است توافقی 
بین 2باشگاه بر سر او صورت بگیرد. شاید تابستان این اتفاق 
بیفتد. ولاهوویچ هم تابستان می‌رود. بارسلونا دنبال جذب 

رایگان این مهاجم صرب است.

کنعان |  تاتنهام آخرین باشگاه لیگ برتر انگلیس است 
که به کنعان ییلدیز لینک شده است. مهاجم 
یوونتوس به آرسنال و چلسی لینک شده بود. 
خود او دوست دارد به رئال برود و ژابی هم 
به چنین بازیکنی علاقه‌مند است، اما 
ترافیک ترکیب این تیم فعلا اجازه 
چنین کاری را به دو طرف نمی‌دهد، 
مگر آنکه وینیسیوس و سبایوس و 

چند نفر دیگر در تابستان بروند. 

کانسلو |  بارسلونا برای بازگرداندن او 
با الهلال در تماس بوده است. اینتزاگی، 
سرمربی الهلال نام مدافع پرتغالی را از لیست 

بازیکنان ثبت شده الهلال حذف کرده. 

بمب زمستانی
چرا آنتوان سمنیو اینقدر خواهان دارد؟

آنتونیو سمنیو، وینگر راست غنایی  بین همه باشگاه‌های بزرگی که او را می‌خواستند، 
منچسترسیتی را انتخاب کرد تا جام ببرد. او اگر می‌خواست به منچستریونایتد برود، در  
بورنموث جایش بهتر بود. گواردیولا عاشق خریدن بازیکن گران است و با وجود این همه 

ستاره در خط حمله، باز هم از وسوسه سمنیو نگذشت.
   این بازیکن ۲۶ساله طبق  قراردادش می‌توانست در نیمه‌اول ژانویه با مبلغی 
حدود ۶۵میلیون پوند ورزشگاه ویتالیتی را ترک کند. آرئولا، سرمربی موفق 
اسپانیایی گیلاس‌ها در 6ماه گذشته بازیکنان کلیدی زیادی را از دست داده است؛ 
سمنیو، زابارنی، دین هاوسن، کرکز و احتمالا به‌زودی سنسی، مدافع آرژانتینی‌اش را.

   وینگر غنایی در این فصل لیگ برتر 9گل به ثمر رسانده است و برای همین 
باشگاه‌های بزرگی نظیر منچسترسیتی، منچستریونایتد، لیورپول، چلسی، 

تاتنهام و آرسنال نیز در برخی مناطق به جذب او ابراز علاقه کرده بودند.
   سمنیو در جدول گلزنان برتر لیگ برتر این فصل، پشت سر ارلینگ هالند 
)۱۹( و ایگور تیاگو )۱۱( در جایگاه سوم قرار دارد، درحالی‌که تنها هالند )۱۸( 

گل‌های غیرپنالتی بیشتری نسبت به او )۸( به ثمر رسانده است. 
   سمنیو در سال2025روی 21گل لیگ برتر )15گل و 6پاس گل( نقش 
داشت و نخستین بازیکن بورنموث است که در یک سال بیش از 20گل و 

پاس‌گل دارد.
   در سال۲۰۲۵، فقط هالند )۳۳(، صلاح )۲۴( و امبومو )۲۲( در لیگ برتر بیشتر 

از سمنیو روی گل‌ها تأثیر داشته‌اند، درحالی‌که هیچ‌کس در سال گذشته به اندازه او 
)5گل( از روی ضربات ایستگاهی در این رقابت‌ها گل نزده است.

سخت و سخت‌تر
یک جمله در فوتبال  می‌گوید: »کسب قهرمانی سخت است 
و حفظ آن سخت‌تر«. تجسم این واقعیت را در شرایط فعلی 

تراکتور، می‌توانید ببینید. این تیم که فصل گذشته با ارائه 
نمایش‌های خوب  قهرمان شد، حالا دچار مشکل شده و در 

5بازی اخیرش تن به 4تساوی بدون گل داده. کل باشگاه 
هم آشکارا از این مسئله در رنج است و کلافگی آنها را در 
رفتارهایشان می‌شود دید. تراکتور تیم بدی نیست و 
در آسیا هم نتایج خوبی گرفته، اما فشار حفظ قهرمانی 
باعث شده این تیم 7امتیاز از صدر جدول عقب بیفتد و 
باید امیدوار باشد که سپاهان موفق به شکست استقلال 
نشود، وگرنه این فاصله دورقمی می‌شود. به هر حال 

وقتی شما پارسال قهرمان شدی، بازیکنان با استرس 
بیشتری برای تکرار آن  به زمین می‌آیند و تیم‌های مقابل هم 

انگیزه بالاتری برای کسب امتیاز دارند.

امروز کجا می‌دوی؟
خبر تکراری از اردوگاه استقلال هم این است که رامین 
رضاییان و البته ابوالفضل جلالی از فهرست این تیم برای بازی 
با سپاهان خط خورده‌اند. اساسا مسئله رضاییان به »شل‌کن- 
سفت‌کن«ترین داستان فوتبال ایران تبدیل شده؛ طوری که 
ما نه‌تنها نمی‌دانیم او اخراج شده یا نه، بلکه این اواخر حتی 
نمی‌دانیم او تمرین می‌کند یا نه! اینطور به‌نظر می‌رسد که کل 
استقلالی‌ها منتظرند اول تکلیف ریکاردو ساپینتو روشن شود تا 
بعد در مورد رامین تصمیم بگیرند. اگر مربی پرتغالی بماند، بعید 
است رضاییان در این تیم جایی داشته باشد، اما اگر او اخراج 
شود، شاید رامین بماند. به هر حال خوشحال خواهیم شد بدانیم 

برنامه امروز رامین چیست و او زیر کدام پل قرار است بدود!


